

Estado da Paraíba Assembléia Legislativa Gabinete do Deputado **Tanilson Soares**

Requerimento n° 19.918 /2025

Autor: Deputado Tanilson Soares

Assunto: Requer que seja consignado Voto de Congratulações a população do município de **Pedra Branca – PB**, em virtude do aniversário da cidade, que fará 61 anos, comemorado anualmente no dia 07 de abril, neste Estado.

Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, encaminhe votos de **Congratulações** a população do município de Pedra Branca – PB, em virtude do aniversário da cidade que fará 61 anos, comemorado anualmente no dia 07 de abril.

Requeiro, ainda, que a decisão desta Casa seja encaminhada ao Prefeito e a Câmara de Vereadores do município de Pedra Branca – PB.

Justificativa

Pedra Branca é um município brasileiro no estado da Paraíba, localizado na Região Metropolitana do Vale do Piancó. De acordo com o IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística), segundo o censo 2022 do IBGE sua população era estimada em 3.739 habitantes. Área territorial de 194 km².

O município está incluído na área geográfica de abrangência do semiárido brasileiro, definida pelo Ministério da Integração Nacional em 2005. Esta delimitação tem como critérios o índice pluviométrico, o índice de aridez e o risco de seca.

A presente Propositura objetiva parabenizar a população do município, pelo seu aniversário, data esta que é uma das datas mais importantes para todos da cidade pela qual merece receber o Voto de Congratulações desta Casa de Leis, cumprimentamos o povo acolhedor do município de Pedra Branca e as dignas autoridades.

Sala das Sessões, 03 de abril de 2025.

Tanilson Tarso Nóbrega **Soares** Deputado Estadual – PSB